
令和元年度 第 4回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録 

開催日時・場所 

令和元 年 7月 17日（金）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員、浅見委員、鈴木委員、小池委員、田辺委員 

本間 基史（校長）、千葉 潤子（副校長）、小田与志子（教務主幹）  

（司会：副校長） 

 

配布資料 

A. 引き取り訓練について 

B. 防災ノート（高学年用） 

 C. 第 5回落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 D. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

1） 代表挨拶 

   皆様こんにちは。これから私たち自身が何をしていかなければならないか、きちんと考えていかなけ

ればならないと考えておりました。前回のこの会議で図書支援活動の話もでていましたが、私たちがで

きることなどの意見もぜひ出していただけたらと考えております。 

 

2） 校長挨拶 

 皆様こんにちは。去年は猛暑でプールに入れないなどもありましたが、今年度も全然プールに入れな

いといった状況になっております。高学年はまだ一回も入れていません。（本来１０時間程度が目安） 

体育館の冷房工事が終了しました。確認してきましたが、思っていたほど音もせず、活動に支障がな

さそうです。ただ構造上後ろの壁面にしかエアコンは付けられず、空気循環器を付けて空調しているの

ですがこちらも大丈夫そうです。夏休み中には北校舎内の女子トイレの洋式化、また体育館内の床のリ

フレッシュ工事も行われます。秋には擁壁工事も行われますので、ずっと工事が続いてしまうのですが、

一気に学校の環境面の課題が解決するのはよかったと思います。 

いいことばかりご報告できないのは残念ですが、いじめ問題がありました。６年生、SNSでのよくない

書き込みがあったが、そのグループの子どもたちは同調せず担任に相談し、保護者からも連絡があり、

学校として把握した。当人の保護者及び同じグループの児童の保護者にも連絡を取り話し合い、謝罪も

行われました。クラスをまたがったグループだったこともあり、六学年担任、および私も入って話し合

いを進め指導を行いました。夏休み前ということもあり、SNSのつかいかた、スマホの使い方については

学校では把握できないので保護者の方にきちんと確認してもらうことをきちんとしないといけないと感

じました。今後は同様のことが起こらないように該当学年だけでなく他の学年にも指導していきます。 

 

3) 引き取り訓練について  

今年度も 8/26始業式の日、四時間授業で警戒宣言が発令されたという設定で 11：20ごろより校舎内

での引き取りを開始予定。（本来は校庭での引き取り）落合中、落一小と同日開催。 

   ⇒登下校の途中などはどのように指導をしているか？ 

   ⇒様々なパターンを想定し対応を考えておく、自分で判断できるように指導を行うようすべき 

 



4) オリンピック・パラリンピック教育について 

   オリ・パラ教育の一環として、６月の学校公開において、本校卒業生の瀬田元吾さん（元サッカー選

手・デュッセルドルフ）に来ていただき講演をして頂いた。オリ・パラ教育のねらいである「スポーツ

志向」「豊かな国際感覚」を育成すべくわかりやすく有意義な公演をして頂けた。また今年度は夏休みに

行われた絵画コンクールについて、区のオリンピック開幕２５０日前日めくりカレンダーに掲載される

ものに応募した。（路上配電盤にプリントされたりもするそう）ブラインドサッカー体験、落語体験も予

定されている。また、オリンピック記録を体感してもらうステッカーの設置も予定されている。 

 

5）情報交換等 

  ・夏休み中の体育館工事の資材や車両の置き場所はラジオ体操の場所にかからないか？ 

   ⇒特に支障なし 

  ・おちよんカフェの反省点…仕事の分担をきちんと決めておかないと混乱が生じる。各係を次回は決め

ておきたい 

  ・各地区で盆踊りが開催される（知久会 7/27,28、東町会 8/17,18） 

  ・カブトムシ観察の注意点、来年に生かしていきたい 

  ・ホタルの夕べ、150～200名くらいの来場があったようで盛況だった 

 

6）事務連絡 

 

＊次回 第 5回 落四小地域協働学校運営協議会は  

8月 27日（火）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


